


Fraktáltó 
— Kovács Norbert

az agrofotó 2020 fődíjasa



Hopp, a falat! 
— Jakab Flóra

az agrofotó 2020 közönségdíjasa



 

„Egyszerűen úgy fényképeztem a dolgo-
kat, ahogy rám hatottak” — vallott művé-
szete, még inkább a fotózás művészete 
titkáról André Kertész, az egyik leglátvá-
nyosabb világsikerre szert tett fotográ-
fusunk. Egyik, mert a fotóművészetben 
mindig jeleskedtek a magyarok. Ott vol-
tunk már a kezdetekkor. A Magyar Tudós Társaság 1840. 
augusztus 29-i gyűlésén Vállas Antal mérnök, matematikus 
bemutatta, miként lehet képet alkotni a fénysugarak segít-
ségével fényérzékeny nyersanyagon. Azon a napon készült 
Magyarországon először nyilvános rendezvényen fénykép 
(dagerrotípia), ekkor indult útjára a magyar fotográfia siker-
története, mely ma is tart. Elmúlt korokról, elődökről, törté-
nelmi eseményekről, szokásokról, szobabelsőkről lebbentik 
le a fátylat a bő másfél évszázad alatt született képek, mint 
fontos kordokumentumok. A mesterek a műtermekben mű-
vészi igényességgel örökítették meg irodalmunk nagyjait, 
polgári családokat, de különösen értékesek azok a felvé-
telek is, amelyek a magyar tájat, a népéletet, a parasztság 
mindennapjait ábrázolták. Az idő előrehaladtával a techni-
kai fejlődés olyan felvételeket, perspektívákat tett lehetővé, 
amelyek a tematika terjeszkedését hozták, technikailag és 
művészileg egyre magasabb színvonalú alkotások születtek 
a természetfotózás, a növény- és állatfényképezés terén. Van 
egy terület azonban, ami még nem nyerte el az őt megillető 
méltó helyét a fotográfia világában: ez a mezőgazdaság, az 
agrárium a maga ezernyi, sokak által ismeretlen csodájával. 
Így gondolták ezt az Agrofotó díj és kiállítás megálmodói 
is 4 évvel ezelőtt, amikor pályázatot hirdettek a mezőgaz-
daságot középpontba helyező felvételek alkotóinak. Idén is 
nagy örömmel fogadtam el a pályázat fővédnökségét, hét 
kategóriában vártuk a profi és amatőr fotósok felvételeit.  
A beérkezett alkotások ezúttal is figyelemre méltóak, léleg-
zetelállító pillanatokat, hangulatokat közvetítenek a vidéki 
élet, a kétkezi munka és a környezet harmóniájáról, a ter-
mészet félelmetes erejéről. És akik mindezeket lencsevégre 
kapták, sok esetben nem is szakmabeli fotósok, hanem azok 
a gazdálkodó emberek, akiknek a mezőgazdaság az élettere, 
mindennapjaiknak kerete és meghatározó élménye. Köszön-
jük valamennyiüknek, hogy megosztják velünk az agrárium 
szépségeit!

Győrffy Balázs
elnök

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara

az Agrofotó 2020 fővédnöke

Az elmúlt évtizedekben a repce 
és a repceolaj a legváltozato-
sabb területeken nyert létjogo-
sultságot, aminek eredménye-
ként a kereslet óriási mértékben 
nőtt meg, és a jövedelmezősége 
alapján is az egyik vezető szán-
tóföldi kultúrává vált Európá-
ban és azon belül Magyarországon. Cégünk immár 
120 éve foglalkozik a repcével, és a mai napig 
erre az egyetlen növényfajra koncentráljuk összes  
tudásunkat és energiánkat: kutatásokat végzünk,  
a legmodernebb módszerekkel fajtákat és hibride-
ket nemesítünk, kiváló minőségű vetőmagot állí-
tunk elő és a csávázás technológiáját fejlesztjük, 
mindent egy kézben tartva. Ennek köszönhetően 
vált a RAPOOL a világ egyik legnagyobb repcene-
mesítőjévé. 
A magyarországi piacrészesedés is stabilan és fo-
lyamatosan nőtt az elmúlt években, így a hite-
les értékesítési és árbevételadatok alapján 2017 
ősze óta immár hazánkban is stabilan a káposz-
tarepce-vetőmagpiac vezető szereplőjévé vált a 
RAPOOL. Kemény munka vezetett odáig, hogy el-
nyerjük a magyar termesztők bizalmát, és ezután is 
törekszünk a kiemelkedő teljesítményű hibridek és 
a technológiai innovációk mellett olyan széles körű 
szakmai támogatást nyújtani, amivel hozzájárulha-
tunk a repcetermesztés jövedelmezővé tételéhez.
Szívesen állunk az olyan kezdeményezések mellé, 
amelyek a mezőgazdaság népszerűségét növelik, 
így 2020-ban is örömmel vállaltuk el az Agrofotó 
támogatását. Szeretnénk, ha a különleges perspek-
tíváknak, színeknek, formáknak, a szokatlan, akár 
intim, kívülálló számára sok esetben ismeretlen 
pillanatok megörökítésének köszönhetően nem-
csak mi magunk, agrárszakemberek merülhetnénk 
el újra hivatásunk szépségeiben, de mindazok ér-
deklődését felkeltenénk, aki a képeket látja. Mert 
meglehet, az ágazatnak csak egy-egy szeletét tudja 
az objektív befogni, de a jó fotó éppen arról ismer-
szik meg, hogy az egész mezőgazdaság kerül általa 

reflektorfénybe.

Blum Zoltán
ügyvezető

RAPOOL Hungária Kft.

az Agrofotó 2020 főtámogatója

Új megvilágításba kerül 
a mezőgazdaság

Lélegzetelállító pillanatok  
a kétkezi munka és a kör

nyezet harmóniájáról…



 

A Väderstad koncepciójának 
középpontjában nem a munka-
gépek műszaki paraméterei áll-
nak, hanem az eszköz és a talaj 
viszonya, valamint az eszköz-
nek a talajon keresztül a termő-
helyre, a környezetre gyakorolt 

hatása. A megváltozott termelési feltételekhez való 
alkalmazkodás feltételezi, igényli, hogy a gazda is-
merje talajait, és a termőhely adottságait, ahol gaz-
dálkodik. A nyitott szemmel járó gazda megragadja 
azokat az optimumokat, amelyek a jó minőségben 
végzett munka feltételei. Az Agrofotó 2020 pályá-
zatra beküldött felvételek arról tanúskodnak, és 
arra hívják fel a figyelmet, hogy miközben dolgo-
zunk van időnk megismerni, megragadni a pillana-
tot, észlelni a környezetünkben lejátszódó jelensé-
geket. Ezek az apró momentumok, — még ha nem 
is mindig cél, hogy lencsevégre kapjuk azokat —, 
kizökkenthetnek bennünket a mindennapok mono-
tonságából és minduntalan emlékeztetnek bennün-
ket arra, hogy hatással vagyunk a környezetünkre.  
Az Agrofotó 2020-as pályázatra érkezett alkotások 
— csakúgy, mint az előző évek fotói is — káprázato-
san mutatják be az épített mezőgazdasági környe-
zet, a művelt területek, a meteorológia, gépészet, 
növényvédelem és az állattartás csodás pillanatait. 
Azt reméljük, hogy hazánk mezőgazdaságának fo-
tós megjelenítése segít bemutatni a termelés szép-
ségeit, nehézségeit, változatosságát és kihívásait. 
Az idei évben a légifelvételek külön kategóriában 
versengenek, amivel újabb előrelépést tettünk a vi-
zualizáció útján. A fotók zsűrizése szakmai feladat, 
ám roppant fontos, hogy a nagyközönség milyen 
képet lát a legszebbnek. Ezt mutatja be a közön-
ségdíj és reméljük, hogy a hagyományoknak meg-
felelően idén is sok szavazatot kapva, meggyőző 
döntéssel születik meg majd a győztes fotó.

Dr. Kalmár Tibor
ügyvezető

Väderstad Kft.

az Agrofotó 2020 

közönségdíj támogatója

Aki a mezőgazdaságban dolgozik, min-
den nap csodákat vehet észre. Egy 
kalász szépsége, egy traktor érdekes-
sége, egy állat cukisága, vagy egy légi-
fotó perspektívája is lehet rendkívüli! 
A sok szép látvány, az egyéni látásmód 
egész más megvilágításba helyezi az 
agrárvilág értékeit, szépségeit!

Immáron negyedik alkalommal írtuk ki az AGROTREND cso-
port másik két nagydíja mellett (Az Év Agrárembere, Ma-
gyarország Legszebb Birtoka) azt a pályázatot, ahol nem az 
ember társadalmi szerepvállalását, nem a legszebb birtokot 
keressük, hanem a legszebb fotót, mely a mezőgazdaság 
értékeit jeleníti meg. Nem csak gazdatársaimnak mutatjuk 
meg a szépségeket, hanem mindenkinek, aki egyébként csak 
a vonat vagy az autó ablakából látja ezeket, vagy a televízió 
képernyőjén szembesül szakmánk gyönyörűségeivel!
Hét kategóriában kerestük idén is az agrárvilág szépségeit! 
Idén mintegy 200 fotó érkezett, s három szempont szerint 
pontoztuk őket (megismételhetőség, eredetiség és eszté-
tika). Nagyon jól tudtuk így a képeket sorrendbe állítani  
és talán a vizuális szépség szubjektivitását objektívebb ke-
retekbe szorítani. Hagyományainkhoz híven idén is szakér-
tő zsűri bírálta a fotókat. A grémium elnöke Daróczi Csaba 
többszörös Év természetfotósa, de a támogatóink mellet  
a zsűri tagja még Somodi Ferenc, a Magyarország Legszebb 
Birtoka 2017-es győztese és Szabó Ákos fotósok is.
A díjaink idén az elmaradt Szántóföldi napok helyett a Bá-
bolnai Gazdanapok keretében kerül átadásra, ahol a díjazot-
tak átvehetik értékes nyereményeiket!
Akik követnek minket, tudhatják, hogy a fotók idén is nagy 
publicitást kapnak, a neten és az élő valóságban is. Fontos, 
hogy a csodás alkotásokat sokan láthassák és ezzel is a me-
zőgazdaság hírét vigyük, mert szeretjük a mezőgazdaságot!
Külön öröm, hogy az agrárvilág neves szereplői álltak  
a pályázat mellé. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke, 
Győrffy Balázs a fővédnökünk. 
A Rapool mint főtámogató, a Nyakas Farm, a Groupama,  
a Huminisz, a Roundup, az RWA, az Alba Milagro, a Väder-
stad és a MyActionCam Kft. is komoly szerepet vállalnak 
ebben a díjkiírásban is. 
Köszönet a támogatóinknak, mert nélkülük ez sem jöhetett 
volna létre!

Mátrai Zoltán

főszervező

A nyitott szemmel járó 
gazda megragadja  
az optimumokat

A mezőgazdaság  
vizuális értékei



Jakab Flóra: Hopp, a falat!

Molnár Péter: Hajnali vágta

Állattenyésztés 
kategória

Mátán egy kora őszi ködös hajnalon.



K
ategóriatám

ogató
K

ategó
riatám

o
gató

Horváth István: Mamapótlék

Az állattenyésztés — és azon belül a szarvas-
marha tartás — a mezőgazdaság egyik leg-
szebb és egyben legnehezebb ágazata. Itt 
nincs vasárnap, ünnepnap, itt minden nap 
egyformán gondoskodni kell a jószágok ma-
gas színvonalú ellátásáról, jólétéről, egész-
ségéről. Ez nem egyszerű feladat, főleg a mai 
világban, amikor a médiában hol azt halljuk, 
hogy a tej, a hús, az állati termékek egész-
ségtelenek, ne fogyasszuk őket, máskor meg 
azt, hogy ezek fogyasztása jót tesz az egész-
ségnek… A városi emberek már nem ismerik 
az állattenyésztés nehézségeit, szépségeit 
ezért is tartom jó és támogatandó kezde-
ményezésnek az Agrofotó 2020-at, mert 
egy-egy régi eszköz, épület, gép fotójával, 
egy-egy szép pillanat megörökítésével, 
egy szép jószág fotójával talán közelebb 
kerülnek egymáshoz a mezőgazdaságban 
dolgozók és a városlakók. 

Magam állattartó gazdaként azt tartom, hogy 
ezt a tevékenységet csak szívvel-lélekkel, nagy 
alázattal és minden újra fogékonyan lehet csi-
nálni. 1981 óta folyamatosan foglalkozok ál-
lattartással egyéni vállalkozóként, átéltem sok 
változást, sok szép és kevésbé szép élményt, 
sok jó és kellemetlen emlékem van, de az ala-
pok nem változtak: aki könnyen, kevés befekte-
téssel és kis munka ráfordítással akar gyorsan 
meggazdagodni, az ne kezdjen bele az állat-
tenyésztésbe! Itt csak az találja meg a számí-
tásait, aki kitartóan, hosszútávon gondolkodik  
és minőségi munkát tud végezni. Remélem ezek 
a szép fotók felkeltik a fiatalok érdeklődését  
ez iránt a nehéz, de nagyon szép szakma iránt. 

Nyakas András
ügyvezető igazgató

Nyakas Farm Kft.

www.nyakasfarm.webnode.hu

Pár órás kiscsibe melegségre vágyik.



Kozák Albert: Száraz aratás

Galbács Tamás: Óriási iramban a napi betevő után egy búzatáblában a napi betevő után egy búzatáblában

Gépészet 
kategória

Forró, száraz nyári napokon a kombájn felveri a gabona porát. Kontrasztos hangulat poroszló határában.
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Lőrincz Péter István: Napszállta

Társaságunk, és ezzel együtt a mezőgazdaság-
hoz kötődő Raiffeisen márkanév 1996-ban in-
dult Magyarországon, RWA Magyarország Kft. 
néven, az ausztriai Raiffeisen Ware Austria 
100%-os tulajdonú leányvállalataként. A vál-
lalat tulajdonosa elkötelezte magát a magyar 
mezőgazdaság támogatása és fejlesztése 
mellett. Cégünk a magyar piac kis-, közép- 
és nagy termelőit, vállalkozásait szolgálja 
ki az agráriparhoz kapcsolódó termékekkel, 
úgy, mint vetőmag, műtrágya, növényvé-
dő szerek és széleskörű kapcsolati tőkével 
rendelkező termény kereskedőként segí-
ti a gazdálkodókat a nyereséges gazdál-
kodásban. Felhasználjuk és kihasználjuk  
az anyavállalat nemzetközi tapasztalatát, 
de figyelembe vesszük a hazai sajátságo-
kat és termelési tapasztalatokat. Alapvető 
célkitűzésünk, hogy partnereinket segít-
sük a piacra jutásban, hogy termelőink  
a céljaikat maradéktalanul megvalósít-

hassák, minőségi terméket, gazdaságosan állít-
hassanak elő. Ehhez azonban szükséges, hogy  
a gépek megbízhatóan működjenek, így elen-
gedhetetlen a kiváló minőségű üzemanyag és 
annak zökkenőmentes kiszolgálása is. Ezért 
dolgozunk szoros együttműködésben az OMV 
Hungária Ásványolaj Kft.-vel, hogy közösen, 
egyedülálló megoldást kínálhassunk az agrár-
piac szereplőinek. Látva a beküldött fotókat 
büszkék vagyunk arra, hogy támogathatjuk 
ezt a fantasztikus versenyt, hiszen a képeken 
is visszatükröződik az a rengeteg munka, amit 
a termelők befektetnek a magyar mezőgazda-
ságba. Ez a kemény munka és a folyamatos 
innováció pedig minőséget teremt, ezek az ér-
tékek cégünk alappillérei is.

Szíjártó Bálint
ügyvezető igazgató

RWA Magyarország Kft.

www.rwa.hu

Az esti aranyórában a Szekszárdi-dombság felett.



Kovács Norbert: Fraktáltó
Tuli Szilárd: Vihar után

Légifotó 
kategória
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Vihar után pár nappal a bükki erdőgazdaság területén.
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Ravasz Balázs: A sas birodalma

A MyActionCam Magyarország Kft. 2003-
as indulása óta drónokkal, mezőgazdasági 
drónos megoldásokkal, detektálással, ok-
tatással, és speciális viselhető kamerákkal 
foglalkozik. Illetve ezeknek az eszközöknek 
értékesítés utáni támogatásával, szervize-
lésére is nagy hangsúlyt fektetünk. Úttörő 
szerepet töltünk be ezen eszközök hazai 
bevezetésében.
Társaságunk megalakulásakor célul tűzte 
ki a prémium kategóriájú termékek érté-
kesítését kiemelten magas szakmai háttér-
rel, teljes körű támogatással, folyamatos 
piackövető fejlődéssel és megújulással. 
Nagyszámú demó eszközparkunk által 
bérlési lehetőséget biztosítunk minden 

általunk forgalmazott eszközre, mely mellé 
igény esetén típus specifikus oktatást tartunk. 
Kreatív vonalon már harmadik alkalommal 
rendezzük meg a drónfotó pályázatunkat. 
A pályázat azzal a céllal jött létre 2018-ban, 
hogy évről-évre összekösse a drónos-fotós kö-
zösséget és bemutathassa a dróntechnológia 
felhasználásának legkreatívabb formáit. 
Elkötelezettek vagyunk a folyamatos fejlődés 
és megújulás mellett, legyen az akár kreatív 
vagy ipari felhasználása az eszközeinknek.

 Mester Béla 
Marketing és termék menedzser 

MyActionCam Magyarország Kft. 

www.myactioncam.hu

Fülöpszállás határában rétisas köröz a szép mintázatú tó fölött.



Kovács Norbert: Elemekkel dacoló
Orliczki Attila: Ég és föld között

Meteorológia 
kategória
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Április végi zápor-zivatar napnyugtakor. 
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Kozák Albert: Tél végi felhőzet

A Groupama Biztosító az egyik legnagyobb ha-
zai mezőgazdasági biztosítóként kiemelt figyel-
met fordít arra, hogy támogatóként olyan kez-
deményezések mellé álljon, amelyek a szektor 
fontosságára hívják fel a figyelmet. A több 
mint százéves múltra visszatekintő anyaválla-
latunk életében is meghatározó a mezőgazda-
ság, hiszen éppen a mezőgazdasági károk és 
tűzkockázatok elleni védekezésül alapították 
a biztosítótársaságot. Ez a terület így min-
dig is fontos részét képezte stratégiánknak  
és termékportfóliónknak, társaságunk logója 
a stilizált szántófölddel, a mai napig is viseli 
ennek jegyeit. 
A Groupama Biztosító számára Magyaror-
szágon is kiemelt fontosságú az agrárium, 
évről-évre egyre magasabb színvonalú 
szolgáltatásokkal igyekszünk a gazdálko-
dók rendelkezésére állni. Ahogy a mező-
gazdasági úgy biztosítási szakemberek 
munkáját is nagyban befolyásolja azonban 
a klímaváltozás miatt egyre szélsősége-
sebbé váló időjárás. Egyre gyakrabban 
tapasztalhatjuk, hogy a meteorológiai je-
lenségek milyen problémákat okozhatnak 
ebben a szektorban. A viharok — bár sok-
szor kisebb egy-egy koncentrált területre 
csapnak csak le, de jóval nagyobb inten-

zitással, mint ahogy azt korábban megszoktuk,  
a jégverés szintén egyre nagyobb károkat okoz, 
a szemcsék nagysága akár 6-8 cm átmérőjű le-
het is, de a felhőszakadások is akár árvízszerű 
elöntéseket okozhatnak. Sajnos egyre gyakoribb  
az úgynevezett szupercellák kialakulása is. 
A meteorológia jelenségek ugyanakkor nem 
csak károkat okozhatnak, lehetnek ártalmat-
lanok, szemet gyönyörködtetőek is! A legjobb 
fotósok képesek megörökíteni azokat a pillana-
tokat — legyenek azok pusztítóak vagy éppen 
békések — melyek a legnagyobb hatást tudják 
kiváltani az emberekből. Az emlékezetes, gyö-
nyörű fotók pedig ráirányítják a figyelmet arra 
a szektorra, mely a mindennapi élelmiszerünket 
termeli meg számunkra. Ezért különösen büsz-
kék vagyunk arra, hogy idén is támogatói lehe-
tünk az Agrofotó Meteorológiai kategóriájának, 
és ezzel olyan kezdeményezés mellé állhattunk, 
mellyel rávilágít a szakma és az ország szépsé-
geire.

Bertrand Woirhaye
vezérigazgató

Groupama Biztosító 

www.groupama.hu



Dudás Natália: Aranypor

növényvédelem 
kategória

Fehérvári Kálmán: Hivatás reggeltől esthajnalig

Csemegekukorica növényvédelme a kártevők ellen.

Az ember a Nappal kel, és naplementével sem fejezi be a munkát. Ez egy életforma, ez maga a szenvedély.
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Besenyei Lajosné: Csüngőlepke

A Magyar Növényvédelmi Szövetség a nö-
vényvédelem számos területén képviselte-
ti magát, a növényvédő szerek gyártásától, 
forgalmazástól, a tárolás, a felhasználáson 
át, egészen a hazai és európai uniós szabá-
lyozások összehangolásáig. A növényvéde-
lem talán az egyik legmegosztóbb témakör 
a mezőgazdaságon belül, viszont szerepe és 
fontossága vitathatatlan. 
Cégünk a szakmai érdekképviselet mellett 
rendkívül lényegesnek tartja a fenntart-
hatóság, tudatosság és felelősség hirdeté-
sét, melynek első lépése a mezőgazdaság, 
növényvédelem megismertetése a társa-
dalom különböző tagjaival. Ehhez nyújt 
számunkra segítséget az Agrofotó 2020 
pályázat, melynek pályamunkái tökélete-
sen ábrázolják az agráriumban dolgozók 
mindennapjait, és ezekben a mindenna-

pokban található apró szépségeket, amelyek-
ben látszik a mezőgazdaság mindennap tarto-
gathat valamilyen újdonságot. 
Nagy örömmel láttuk, hogy volt miből válasz-
tani, sokan látják ezeket az apró, mindennapi 
szépségeket és mennyire különböző pillanatot 
ragadnak meg az alkotók. Úgy gondoljuk, fon-
tos a növényvédelmi szakma megítéléséhez 
mindenkinek látni az elhivatottságot, szenve-
délyt, életszemléletet, melyet a beküldött ké-
pek is remekül ábrázolnak. 
Ezúton is gratulálunk minden pályázónak, ter-
mészetesen a győzteseknek és természetesen 
a szervezőknek is.

Szalkai Gábor
ügyvezető

Magyar Növényvédelmi Szövetség

www.hucpa.hu 

Gabonában megpihenő csüngőlepke.



Urban György: Őzkaraván

Varga Gábor: Vetés naplementében

Szántóföldi növénytermesztés 
kategória

A takarmánykukorica vetése belenyúlik a nap végébe a hajdúszoboszlói határban.
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Szőke Viktória: Bíborhere és boglárka

Az Alba Milagro Hungary Kft. célja olyan 
szemlélet támogatása a növénytermesztés-
ben, amelyben döntéseinket a rutin és meg-
szokás helyett a környezet és a talaj megis-
merésére alapozzuk. Ehhez nyújtunk szakmai 
és infrastrukturális segítséget gazdálkodó 
partnereink számára. Szolgáltatásainkban 
biztosítjuk a talajmintavételt, laboratóriumi 
hátteret, szakértő segítséget az optimalizált 
tápanyag-gazdálkodás megtervezéséhez.  
A tervek kivitelezéséhez a talajjavítást és 
tápanyagpótlást szolgáló termékek teljes 
palettájával járulunk hozzá.
A folyamatosan változó természetben a 
környezet megismerése életfogytig tartó 
tanulást és alázatot kívánó feladat, ami új 
és új kihívások elé állítja a mezőgazdászt. 
Ugyanakkor a nehézségek mellett a ter-
mészetben végzett munka újabb és újabb 
csodákkal gyönyörködteti a gazdálkodó 

embert, ezért a szántóföld a legszebb munka-
helyek egyike. A gazdászok fantasztikus mun-
kakörnyezetét mutatják be az Agrofotó képei.
A természet okozta nehézségekkel küzdve 
sokszor nem figyelünk annak szépségeire. Az 
Agrofotó olyan kezdeményezés, amely a me-
zőgazdaság szépségét mutatja be képekben és 
megtanít figyelni rá a hétköznapok nehézségei 
között is.
Megtiszteltetés számunkra, hogy az Alba Mi-
lagro Hungary Kft. a szántóföldi kategória tá-
mogatójaként olyan kezdeményezés részese 
lehet, amely a mezőgazdaságban rejlő szépsé-
gekre hívja fel a figyelmet.

Raj Péter 
Alba Milagro Hungary Kft.

cégvezető

albamilagro.hu

Boglárkalepke a pillangós virágú bíborherén.



szőlészet-borászat
kategória

Jenei Ferenc: Cseppnyi szőlő
Bertalan Csaba: Jégoldó
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Gönczöl Gábor: Préselés előtt...

Immár második éve támogatója a Huminisz 
Kft. az Agrofotó kezdeményezésnek, a sző-
lészet-borászat kategóriában. Meggyőződé-
sem, hogy az embereket, a fogyasztókat egy 
szépen megkomponált, vizuális élményt 
nyújtó fényképpel is közelebb tudjuk hozni 
a természethez és a termelőkhöz. 
Ahogyan a világ is változik és változatos, 
úgy ez a változatosság, ezerarcúság a me-
zőgazdaságban talán még hatványozottab-
ban jelenik meg. Napkeltétől — napnyugtá-
ig, januártól — decemberig minden pillanat 
más és más kint a szántóföldön, legelőn, 
gyümölcsösben és szőlőben. Ezekért a pil-
lanatokért tényleg érdemes élni. 
Egy jól elkészített fotó maradandó érté-
ket hordoz a jelen és a jövő generációi 

felé egyaránt. Ezzel a kezdeményezéssel is fel 
kívánjuk hívni a társadalom figyelmét — kö-
zelebb vinni a gazdát a fogyasztóhoz — arra, 
hogy egy pohár tejben, egy pohár borban, egy 
falat kenyérben, megannyi izzadságcsepp és 
megannyi örömkönny van. 
Ezt hívatott bemutatni az a számos élettel teli 
kép, amelyeket az Agrofotó 2020 fotópályá-
zatra a nevezők benyújtottak.

Pais István
ügyvezető, kereskedelmi vezető

Huminisz Kft.

huminisz.hu



Gulyás 
— Kelemen Sándor

Gulyás 
— Kelemen Sándor

Kalászvédelem 
— Vad Róbert

Győztesek

Növényvédelem kategória

Közönségdíj

Áldott szőlészet 
— Szabó Ferenc

Fődíj



Életet adó étel 
— Kovács Péter

Életet adó étel 
— Kovács Péter

Alkony 
— Tóth László

Ősz a Szent György-hegyi szőlőben 
— Amberg Anna

Kamilla 
— Holló-Cseh Renáta Katalin

Bálák 
— Szabó Ferenc 

Közeli villámcsapás 
— Szűcs Péter 

Állattenyésztés kategória Gépészet kategória

Kertészet kategória Meteorológia kategória

Szántóföldi növénytermesztés kategória Szőlészet-borászat kategória



Vonalak 
— Csák István

Szorgos hétköznapok 
— Vida István Tamás

Győztesek

Vonalak 
— Csák István

Kitépett lap a tél naplójából 
— Böröczky Bulcsú 

Közönségdíj

Fődíj



Szorgos hétköznapok 
— Vida István Tamás

Szorgos hétköznapok 
— Vida István Tamás

Kakukk kecske 
— Koncz-Bisztricz Tamás

Gyerekkori élmények 
— Galbács Tamás

Áprilisi zivatar 
— Palcsek István

Az átjáró 
— Ravasz Balázs

Magyar toszkána 
— Kovács Norbert

Növényvédelem kategória

Állattenyésztés kategória

Gépészet kategória

Meteorológia kategória Szántóföldi növénytermesztés kategória

Kertészet-Szőlészet kategória



Munkák az őszi környezetben, kora télen. 

— Galambos József

Győztesek

Munkák az őszi környezetben, kora télen
— Galambos József

Fagyott hangulat 
— Dudás Natália 

Szívvel-lélekkel 
— Gönczöl Gábor

Közönségdíj

Fődíj

Szőlészet-borászat 
kategória



Szimbiózis 
— Lenner Ádám

Barack virágzás 
— Válóczi László

Porfelhő 
— Jenei Ferenc

Dunakanyar
— Kovács Krisztián

Elszigeteltség
— Kovács Norbert

Születés 
— Vida István Tamás

Állattenyésztés kategória

NÖVÉNYVÉDELEM kategória

Gépészet kategória

Meteorológia kategória

Szántóföldi növénytermesztés 
kategória

Légifotó kategória
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– Fiatal gazda
– Jövő agrárszakembere
– Kertészet
– Növénytermesztés
– Növényvédelem

– Agrárgépészet
– Agrárinnováció
– Állattenyésztés
– Feldolgozó-élelmiszeripar
– Fenntartható gazdálkodás

10 kategóriában

kitüntet
díj

További információ a 

www.azevagrarembere.hu 
honlapon és a szaksajtóban!
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állattenyésztés:

gépészet:

Kertészet-szőlészet:

légifotó:

meteorológia:

növényvédelem:

szántóföldi növénytermesztés:

Fővédnök:  
Győrffy Balázs  

a naK elnöke

Főtámogató:

támogató:

Szakmai partner:

közönSégdíj:


